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KNOWLO nadnárodné projektové stretnutie v Pinerole, Taliansko 

Štvrté nadnárodné projektové stretnutie projektu KNOWLO sa uskutočnilo 25. a 
26. mája 2023 v nádhernom mestečku Pinerolo pri Turíne, Taliansko. Projektový 
partner Euroreso hostil toto stretnutie, ktoré trvalo dva dni. 
Počas stretnutia partneri diskutovali o základných aspektoch týkajúcich sa 
webovej stránky platformy KNOWLO FRAMEWORK, jej dokončenia a BETA verzie. 
Partneri sa dohodli, že budú testovať BETA verziu, takže všetky chyby môžu byť 
odstránené ešte pred zverejnením platformy. Partneri hovorili aj o organizovaní 
online webinárov a multiplikačných podujatí a benchmarkingu ideálnych zdrojov 
pre databázu. 
Ďalším dôležitým bodom stretnutia bola prvá školiaca aktivita, ktorá sa 
uskutočnila na konci júna v Ružomberku, Slovensko. Partneri hovorili o obsahu 
školenia a najvhodnejších dátumoch na jeho zrealizovanie. 
Stretnutie sa konalo na pôde CFIQ – Konzorcium pre vzdelávanie, inovácie a 
kvalitu v Pinerole, Taliansko. Po stretnutí hostiteľ zorganizoval prehliadku malého 
a krásneho mesta Pinerolo, po ktorej nasledovala networkingová večera. 
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KNOWLO je KA-2 projekt financovaný programom Erasmus, ktorého cieľom 

je vyvinúť rámec, ktorý pomôže tradičným organizáciám vyššieho vzdelávania 

a odborného vzdelávania premeniť sa na moderné a SMART vzdelávacie 

organizácie bez námahy, a to začlenením princípov a metodológií vyvinutých 

v rámci tohto projektu zameraného na pomoc učiacim sa organizáciám. 

Podporiť inovačný potenciál v odbornom vzdelávaní; 

Poskytnúť nový a inovatívny systém a metodiku školenia/učenia a zdieľania, 

ktoré môžu stimulovať odborné vzdelávanie, vzdelávanie dospelých; 

Poskytnúť možnosť premýšľať mimo škatule  (out of the box) prostredníctvom 

zdieľania/učenia sa inovatívnych nápadov a metód od iných typov vzdelávacích 

organizácií (univerzity, základné školy, súkromní poskytovatelia vzdelávania 

dospelých, atď.); 

Pomôcť vzdelávacím organizáciám vytvárať prostredie excelentnosti a stať sa 

učiacimi sa organizáciami; 

Zvýšiť ľudský kapitál v učiacich sa organizáciách; 

Pomôcť učiacim sa organizáciám spájať sa s inými, podobne mysliacimi 

organizáciami naprieč Európou. 

Úspešné pierko do klobúka 
KNOWLO projektu 
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20. júna 2023 sa partneri projektu KNOWLO znova stretli online, aby 

oslávili spustenie KNOWLO FRAMEWORK platformy, spolu s krátkym 

workshopom, ako ju používať; 

Workshop viedla Vanda Novoksonova z Eurofortis IT (Riga), Lotyšsko. 

Vanda poskytla prehľad o platforme a o tom, ako ju efektívne používať 

na generovanie vlastných a organizačných hodnotiacich správ. Nástroj 

sa neustále zdokonaľuje a bude dokončený po spätnej väzbe získanej 

partnermi z pilotného testovania platformy. 

Bol to dôležitý moment pre celý tím/partnerov KNOWLO a všetkých, ktorí sú 

priamo aj nepriamo zapojení do projektu. 

 

Prvá Školiaca aktivita 
 

Prvá Školiaca aktivita (ŠA) KNOWLO projektu sa uskutočnila od 28. do 30. 

Júna 2023. 
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Školenie nieslo názov Ako sa stať SMART učiacou sa organizáciou a 

organizovala ho Katolícka univerzita v Ružomberku, Slovensko. Školenie 

viedla Jana Chynoradská z Harmony Academy, Slovensko. 

Účastníci aktívne pracovali s BETA verziou KNOWLO FRAMEWORK 

platformy a poskytovali cennú spätnú väzbu. 

ŠA bola zameraná na rozvoj zručností zainteresovaných osôb 

(stakeholderov) a umožňovala im pochopiť KNOWLO FRAMEWORK a 

platformu a ako môžu viesť a zaškoliť ostatných v správnom využívaní 

vlastnych zručností. Zároveň im ukázala, ako môžu profitovať z 

KNOWLO FRAMEWORK-u a platformy, ktorá je vyvíjaná pre organizácie 

a jednotlivcov s cieľom ich pretransformovania na moderné SMART 

učiace sa organizácie a sebahodnotiť ich zručnosti. 

 

Interview s Fernandom Benavente 
(EURORESO) 

 

 

1. Aká bola Vaša motivácia zapojiť 

sa do KNOWLO projektu? 

 
EURORESO je medzinárodná sieť 

kvalifikovaná v oblasti školení a vzdelávania 

pre trh práce. Rozsiahle územie pôsobnosti 

ako aj medzinárodní členovia robia z 

organizácie vhodného partnera na šírenie a 

prenos znalostí a záväzkov projektu 

KNOWLO. 
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EURORESO má mnoho skúseností s rozvíjamím projektov, ktoré sú 

adresované najmä týmto cieľovým skupinám: vzdelávacie organizácie 

(školy, súkromé školiace organizácie, neformálne vzdlávacie organizácie), 

výkonný personál, učitelia a tréneri. EURORESO má konsolidovanú štruktúru, 

ktorá je ideálna na výmenu osvedčených postupov. To boli dôvody, ktoré nás 

motivovali vstúpiť do partnerstva. Kľúčovým faktorom pri vstupe do KNOWLO 

tímu bola aj skutočnosť, že ostatní partneri zapojení do projektu majú 

profesionálny profil a osvedčené skúsenosti, z ktorých sa môžu v tejto oblasti 

učiť. 

 
2. Podarilo sa nám vytvoriť KNOWLO FRAMEWORK pre SMART 

účiace sa organizácie – čo to pre vás znamená? Ako to budete 

uplatňovať vo vašej organizácii alebo sieti, ktorej ste predsedom? 

 
Ako je uvedené v našich stanovách, jedným z hlavných cieľov nášho 

neziskového združenia je „vymieňať si metodiky a techniky a v prípade 

potreby ich vytvárať v spolupráci“. Predsedám EURORESU od roku 2002 a 

počas týchto 21 rokov som videl, že tento cieľ bol vždy prítomný v našich 

aktivitách. Ale okrem európskej siete som riaditeľom vzdelávacej organizácie 

vo Valencii (Španielsko), ktorá sa aktívne zúčastňuje európskych projektov a 

na osobnej úrovni príležitostne pracujem ako učiteľ. Preto môžem poznatky a 

skúsenosti získané prostredníctvom projektu KNOWLO uplatniť na všetkých 

troch úrovniach – sieťovej, organizačnej aj ľudskej. 

 
3. Čo očakávate, že sa stane po skončení projektu KNOWLO? 

 

Po účasti v mnohých európskych projektoch som stále viac presvedčený, že 

šírenie, využívanie a udržateľnosť výsledkov získaných v každom projekte sú 

životne dôležité. V prípade projektu KNOWLO by som bol samozrejme rád, keby sa 

jeho výsledky uplatnili v čo najväčšom počte organizácií patriacich do našej siete, 

pre ktorú už teraz plánujem vytvorenie pracovnej skupiny, ktorá by to umožnila. 
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V súčastnosti je 88 organizácií z 38 krajín Európy členom siete EURORESO. 

Som plne presvedčený, že nemálo z nich vstúpi do "KNOWLO sveta". 

 
4. Ak by ste mohli niečo KNOWLO, čo by to bolo? 

 
Myslím si, že princípy a základy KNOWLO sú dokonale extrapolovateľné na 

akýkoľvek druh organizácie, v tom je jeho veľká sila. Povedal by som, že 

KNOWLO je "pocit"... 

 

Vyvinutý KNOWLO FRAMEWORK 
vo fáze pilotného testovania 
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